32 PODOBNOST TROJUHOLNIKOV

Kontrolny test ¢. 1

1. Trojuholnik ABC ma strany a = Geme b = Scem, ¢ = 4oam a trojubolnik A'B'CY ma strany
a' = 16em, ¥ = Wem, ¢ = 10eni. S tieto trojuholniky podobné?

(A) Ano.
(B) Nie.

2. 50 lubovolng dva rovnostranné trojubolniky podobng?
(A) Ano.
(B) Nie.

3. Pravouhly trojubolnik ma jeden whol velkosti 70%, dalsi pravouhly trojuholnik ma jeden uhol
velkosti 307, 50 tieto dva trejuholniky podobné?

(A) Ano.
(B) Nie.

4. V trojubolnika XY Z je [<ZXY| = 38°, |2 XY Z| = 927 Trojuhalnik 5707 je podobny s troju-
holnikom XY Z. Akd je velkos( uhla SUT?
(A) 927
(B) 130°
(C) 50°
(D) 70°

&

Najdlhsia strana trojuholnika ABC je dlha 10cm a najkratdia strana 5 cm. Trojubolnik A"B'C’
je podobny s trojuholnikom ABC a jeho najkratiia strana je dlha 2em. Jeho najdihsia strana
mi dizku

(A) 25cm.

(B) 4em.

(C) 5oeme:

(D) Ziadna z nvedenych moznosti nie je spravna.

6. Trojuholnik HRA je podobny s trojuholnikem LOS s pomerom podobnosti & = 3. Aky je pomer
obvodor tyehto trojuholnikov?

(A) 3
(B) 6
(C) 9

(D) Ziadna z uvedenych moznosti nie je spravna.
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7. Trojuhelnik ABC mé strany dihé G om, 8em a 10em: Trojuholnik A'B'C" ma obvod 600 a je
podobny 5 trojuholnikom ABC. Pomer podobnosti & sa rovna
(A) 3
(B) 25
(C) 6.
(D) 15

8. Pravouhly trojubolnik ZE M s odvesnami 3 em a dom je podobny s praveuhlym trojubolnikom
LAD, ktoréha prepona je dlbd 2 em. Odvesny trojubolnika LAD maji v centimetroch vellost
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9. ek AD na obrazku je rozdeleny na 7 rovmakieh fasti Usefka A0 meria 14 em. Aka je difka
isedlor AB?

(A) 9em i /",3 ; o
(B) 10em “h / /
(C) Bem ‘. M“""a_i v *

(D) Tem £

10, Vadialenost dvoch miest nae mape s mierkoa 1 0 40000 je 7.5 cmy Skulodnd vedialenost tychio
miest je
(A) 30km.
(B) priblizne 5,3 km.
(C) 0.3 km.
(I}) 3 kem.

KoNIEC TESTU

Odpovede zasielajte na mail: grepek@azet.sk
uvedte predmet spravy: Podobnost trojuholnikov
a napiste svoje meno.



